
18 жовтня 2023 року студенти ОПП   122 «Комп’ютерні науки» відвідали вебінар на тему: 

«Сучасні мови програмування. Яку обрати?» 

 

18 жовтня 2023 року студенти ОПП 122 «Комп’ютерні науки» відвідали вебінар на тему: «Сучасні 

мови програмування. Яку обрати?», якій проходив онлайн на платформі ZOOM, організований 

Kharkiv IT Cluster разом зі школою A-Level. 

 

Спікер вебінару Данило Маринич — project manager в IT-компанії Olearis, співзасновник, CTO та 

викладач ІТ-школи A-Level, розказав: 

 

 Коротенько про історію мов програмування. 

 Про мови програмування низького рівня та машинний код. 

 Про покоління високорівневих мов. У чому різниця? 

  Як працюють компіляція та інтерпретація? 

 Які нові мови прийшли на заміну існуючим? 

 Про сфери та популярність мов на сьогодні. 

  

Студенти мали можливість особисто поставити спікеру свої питання.  

 

 
 

 

Найактивніші учасники вебінару поділилися своїми враженнями: 

 

Марія ІЛЬЯНА, КН-22-3: 

Сьогодні відвідала захід про сучасні мови програмування, на цій конференції були представлені 

різні мови програмування, які вже давно користуються попитом на ринку, а також нові, наприклад 

мова Mojo яка є аналогом Python, але більш швидша в обробці інформації, також було трохи 

інформації про ведучого, про його шлях в сфері ІТ, та інше, загалом від відвідування даного заходу 

залишились приємні відчуття, адже атмосфера яка була створена там була комфортною. 

 

Софія ПРИСЯЖНЮК, КН-22-2: 

Загалом, було цікаво послухати про кожну мову програмування окремо, взнати чим кожна з них 

відрізняється. Окремий + що спікер розказав про свій досвід, було дуже цікаво послухати! 

 



Юлія БЕКЕШКО, КН-22-2: 

Онлайн захід, присвячений сучасним мовам програмування, був дуже захоплюючим. Спікер чудово 

розкрив історію та особливості цих мов, поділився корисними прикладами та своїм багатим 

досвідом. Було цікаво і пізнавально! 

 

Віталій ЗАКРУЖЕЦЬКИЙ, КН-22-2: 

Добрий вечір, загалом було так лише цікаво про досвід роботи самого спікера так як те що він 

розповідав це було лежало на поверхні що якщо хоть трішки зацікавитись за хвилин 10 Мона було 

б знайти цю інформацію яку він розповідав , але загалом цілком цікаво. 

 

Костянтин Сидорчук, КН-22-3: 

Цікаво усе розказали, файні меми про різні мови програмування, усе сподобалось. 


